

# До новых встреч

В минувшее воскресенье в Ворошиловграде закончились гастроли государственного ордена Ленина академического Малого театра СССР. За две недели зрители посмотрели четыре спектакля, каждый из которых имеет длинную сценическую биографию: «Украли консула!» Г. Мдивани, «Доктор философии» Б. Нушича, «Криминальное танго» Э. Раннета, «Стакан воды» Э. Скриба.

В памяти зрителей останутся яркие встречи с плеядой талантливых мастеров искусства: народными артистами РСФСР

Е. Весником, И. Ликсо, Е. Солововой, Б. Телегиным, заслуженными артистами республики Ю. Соломиной, Н. Афанасьевым, Б. Горбатовым, М. Ноховижиным, Т. Танковой и другими, а из молодых — В. Бабянским, В. Борзовым, Л. Пироговой, А. Эйбоженко... Трудно перечислить всех полюбившихся исполнителей — их не мало: каждый спектакль имел свой актерский состав.

За период своего пребывания в Ворошиловграде артисты театра встречались с рабочими тепловозостроительного завода

имени Октябрьской революции и кондитерской фабрики, с курсантами Высшего военного авиационного училища штурманов имени Пролетариата Донбасса. Гости интересовались производственными делами хозяев, рассказывали о своем коллективе, о его содружестве с московскими рабочими, о военно-шефской работе театра, выступали с концертами. Грамоты, памятные сувениры, цветы вручили им ворошиловградцы в память об этих взаимно интересных встречах.